

# 项城城建项目引来两百客商

## 已与 100 余名客商签订合作意向

本报讯 (记者 金月全 文/图) 11月29日,由项城市委、市政府主办的项城市城市建设重点项目推介会在项城市从碧国际酒店召开。本次推介会上,主办方隆重推出了37个城市建设重点项目,吸引了200多名来自全国各地的基础设施建设、地产开发、园林景观和垃圾发电类客商前来参会。截至当天下午,主办方已与100余名客商签订了合作意向。

近年来,项城市委、市政府按照“建成河南省区域性中心城市、中等城市”的目标,不断拉大城市框架,改造城市设施,提升城市品位,城市整体形象全面改观。推介会上,客商们对项城市得天独厚的投资环境和人文环境表示出浓厚兴趣,纷纷索要相关项目资料,主动留下联系方式,还有很多客商当即表示要尽快与主办方签定合作意向。对此,项城市市长邹洪说,我们将坚持开放、合作、共赢的招商

理念,诚心诚意邀请各位朋友关注项城,推介项城,投资项城。

推介会由项城市委副书记、宣传部长张学成支持。项城市委常委、副市长胡恩勇向与会嘉宾介绍了项城的基本情况、投资环境及经济发展环境。

推介会结束后,200余名与会客商先后深入到该市迎宾大道北段、湖滨路射马沟大桥、市人民公园、光武大道西段、市标、市中心广场、南环路、袁府等地参观点考察。参观考察中,来自浙江海亮集团的陈伟军对项城市中心广场改造项目很感兴趣,不时向随行人员咨询。他认为,改造后的项城市中心广场将融广场、绿地、聚会、休闲、人防工程、景观小品、商业娱乐、高档居住于一体的综合设施项目,是项城市未来的商业帝国。他说,如果成行的话,自己定会再次来项城洽谈此事。“感谢项城市政府,给我们商家一次合作

共赢的机会。”本地企业——河南信德房地产开发公司负责人马红旗表示,作为一名本地房地产开发商,自己定会珍惜机会,争取与更多商家合作开发房地产市场,为项城的城市建设出一份力。

在当天下午举行的项目洽谈会上,房地产开发项目、市政基础设施建设项目、景观建设工程项目、城中村建设项目和道路交通建设项目等5个小组先后与客商们展开多轮洽谈。截至当天下午,主办方已与100余名客商签订了合作意向。

本次推介的37个城市建设重点项目中,既有基础设施项目,又有城市开发项目;既有旧城改造项目,又有新区开发项目;既有投资较大的亿元以上项目、百万平方米以上的城市开发项目,又有体量较小的项目,既有可迅速启动的2010年项目,也有可提前洽谈运作的2011年计划项目,较好地满足了客商的投资需求。



200余名与会客商在项城市迎宾大道北段规划花卉市场参观点考察。

# 三轮车整治初战告捷

## 已查扣三轮车 275 辆

本报讯 (记者 杨光林)按照部署,项城市交通运输局从11月初开始,对非法营运三轮车进行了集中整治,截至目前,共查扣三轮车万余辆次,查扣三轮车 275 辆,集中整治初战告捷。

为确保查扣三轮车过程中不出现任何意外,市交通运输局主要负责同志在听取各支队当天的宣传情况和遇见的问题汇报后,又广泛征求各支队的意见和建议,探讨如何查扣三轮车、先期查扣什么样的三轮车和什么情况的三轮车可以暂时继续营运等诸多问题。该局负责人强调要依法行政,注意工作方式和执法技巧,确保干成事不出事。最后经过讨论,统一了行动方案,决定先查扣外地、外乡(镇)车辆,对市区6个办事处的车辆,在营运者年龄和车证许可的情况下,可以凭本人身份证和户口簿继续营运,先不予

查扣车辆。

从11月初开始,各集中整治支队准时点名,按划分的路段和划定的岗点,开始了集中查扣非法营运三轮车行动。为鼓舞斗志和防止意外发生,市交通运输局刘广西局长等不定时时地巡回督战,告诫执法人员既要硬气手腕依法办事,更要讲究方法和策略,做到打不还手,骂不还口。

在检查三轮车过程中,由于大部分三轮车车主素质较低,对查扣车辆抵触很大,有个别车主甚至打骂执法人员,有的队员手被挖破,胳膊被砸伤,但仍坚持做到了打不还手,骂不还口,耐心说服教育,动之以情,晓之以理,坚决把非法营运三轮车给予查扣。集中查扣以来,街上三轮车明显减少,城区交通秩序大为改观,广大市民纷纷称赞三轮车整治得好。



省人口计生委主任高体健(右二)到项城市调研人口计生工作,对项城市人口计生工作给予充分肯定。市委副书记吕彩霞、市人口计生委主任谢康学 and 项城市委副书记、宣传部长张学成,副市长王红涛陪同调研。(陈建华 摄)

# “小手拉大手”开展“三城联创”

本报讯 (记者 杨光林 实习生刘丽)12月1日,由项城市委宣传部、文明办、团市委共同主办的“小手拉大手”“三城联创”宣传教育实践活动启动仪式在市中心广场举行。近百名小学生及学生家长参加了启动仪式。

启动仪式上,项城市委副书记、宣传部长张学成宣布:“小手拉大手”“三城联创”宣传教育实践活动正式启动。

该市政协副主席熊向华在仪式上说,创建省级“文明城市、

卫生城市、园林城市”,是项城市委、市政府作出的一项重要决策,是深入贯彻落实科学发展观、构建和谐社会、实现经济社会环境可持续发展的重要载体,是改变城市面貌、改善人居环境、提升城市形象,增强市民文

明意识、卫生意识、城市意识的重大举措。她希望全市广大中小学生及家长今后要从自我做起,争做创建工作的积极参与者;要从现在做起,积极开展各类实践活动;要从身边做起,争做“三创”监督员;要从家庭做起,用自

己的行动带动家庭成员,带动身边其他同学和朋友爱护家园,为顺利完成创建目标贡献智慧和力量。

启动仪式结束后,与会领导和小学生百米条幅上签名。

在抓捕王全中时,正值午夜时分,天下大雨,左华中在翻墙时不慎摔倒,将腿摔伤,但左华中仍拖着伤腿将犯罪嫌疑人摁倒在床上,回到家中妻子非常心疼,劝他说:“抓人太危险,咱别干了”。左华中却说:“干刑侦就要有牺牲,我命大,不碍事。”他在家休息了几天,又投入到刑侦工作中。

从警13年,左华中两袖清风,从不为个人谋利。从1999年调到刑侦大队一直到2007年,他和妻子共同租住了一套不足90平方米的房屋。2007年,因妻子所在单位开发家属楼,他才向亲戚借钱买了一套房。因平时忙于侦查破案,每年左华中在家的时间不足一个月。今年6月,项城市老庙店被人持枪抢劫案发生后,左华中带领民警在广东深圳一住就是50天,终于将两名犯罪嫌疑人抓获。回到家后,妻子埋怨他说:“找你这纯是找了个苦命丈夫,家务也不干孩子也不管,东西坏了让我一个女人到处找人修,你知道我有多难”。左华中说:“案件破了比啥都值钱”。刑侦工作非常繁忙,左华中在妻子眼中不是一个好丈夫,在父亲眼中也不是一个好儿子。左华中父亲长年卧病在家,他把照顾父亲的重任交给了哥哥,他一年回家不了两趟,父亲常常思念这个整天在外忙碌的小儿子。

在办案中针对亲朋的说情,左华中坚决不留情面。2008年,其内兄找到他,给他拿了五千元钱说:“贵岭镇有个盗窃案,我打听到是你办的,你抬抬手别抓他了。”左华中对其内兄说:“这事你不要管,无论谁犯了法都要受到严惩。”两个月后,左华中将犯罪嫌疑人吕某抓获,其后内兄感到没面子,对自己的妹妹说:“这门亲我不认,以后不要让他到我家了。”

# 视刑侦如生命的人

## ——记全省“十大忠诚卫士”候选人、项城市警左华中

□记者 杨光林 通讯员 张亚飞

兵最后说:“左队长,我一定会如实交代,不交代我就对不起你。案件侦破后,卢展工书记专门批示表扬。”

2009年初,项城市发生多起出租车被抢案件,在社会上造成极坏影响,出租车司机在晚上9点以后不敢上街。正值“两会”召开之际,人大代表、政协委员议论纷纷。左华中本着对人民高度负责的态度,向局党委立下军令状:发生恶性案件,我们对不起项城的受害人,对对不起百万项城父老,破不掉此案,我主动辞职。为此,他带领民警夜间在主要路口设卡盘查,白天对案发现场调查访问,连续一个星期盘查出租车200辆,访问群众60余人。3月15日上午,到项城中项宾馆停车场查访时,在门岗内发现两名18岁左右的年轻人形迹可疑,体貌特征与犯罪嫌疑人相似,遂将两人传唤至刑侦大队,经询问二人叫韩某、张某,在不具备辨认条件的情况下,左华中从多个角度对韩某做思想工作,经过两个小时的谈心,韩某供述了集案13人抢劫出租车、盗窃、伤害的犯罪事实。掌握全面情况后,通过诱捕、堵窝、技侦手段,左华中带领民警连夜抓获8名犯罪嫌疑人,3月17日人代会开幕,公安机关召开新闻发布会,出租车司机列队游行庆祝,该案件的及时侦破得到上级领导

的高度赞扬,消除了负面影响。

匡扶正义,执法为民

左华中常说,做警察是一项积德的事业,每当看到好人得到保护,坏人得到严惩,我都感到很开心。2008年6月,项城市付集镇发生一起杀人案,犯罪嫌疑人刘某酒后用酒瓶碎片将邻居扎死后潜逃。付集镇比较偏僻,多少年不发生一命案,当地群众认为公安局不会管了。受害人家中只有一个老母亲,案发后一直没有过问案件。有人劝他说,算了,破这案件掏力不讨好,别用劲了。但左华中始终没有放弃对刘某的抓捕,他告诫自己,做警察要对得起。2007年,他对命案案犯进行了认真梳理,认为此案仍有破案的可能,他化装成计划生育人员找到刘某的儿子家,以报出生为由获取了犯罪嫌疑人在新疆奎屯市人户的线索,他二话没说带领民警迅速赶到奎屯市抓捕,但嫌疑人已跑到西藏去打工,左华中带领民警在犯罪嫌疑人居住地守候了一个月,终于在犯罪嫌疑人刚到家时将其抓获。将犯罪嫌疑人押回后,受害人的老母亲跪倒在地,泣不成声,向他们表示感谢。

1996年,项城市林陵镇发生一起杀人案,犯罪嫌疑人蒋某案发后到本镇一住处销点买东西时将一老汉扎死后潜逃。期间,犯罪嫌疑人四处托人调解包赔了受害人

的倾囊奉献,廉洁奉公

2007年11月,项城市沙河大堤上发生一起抢夺杀人案,经侦查,很快确定了沈丘县莲池乡张海港和王全中具有作案嫌疑。

# 南顿镇 创先争优重承诺

本报讯 (记者 杨光林 实习生刘丽)南顿镇在创先争优活动中广泛深入开展公开承诺,把党组织和党员要干的实事向群众公开,让党员把身份亮出来,把承诺的事情做起来,使基层党组织和党员创先争优有具体目标、开展活动有具体内容、比学赶超有具体抓手。

“言必行,行必果”。该镇要求各基层党组织和广大党员围绕中心立足岗位履行公开承诺,使创先争优活动成为看得见、摸得着的具体行动,营造了“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。各支部采取多种措施补短板、增亮点、促发展,让群众在创先争优活动中得到实惠。

王庄村支部新建村室已投入使用,又针对村内道路较差的情

况,新修了几条水泥路,新村建设已经初具规模。姜庄村支部书记高祥创办了大河重工有限公司,辐射带动本村新建相关农机配件企业4个,新增产值2200万元,解决本村劳动力就业160多人。南顿镇行政村在支部书记马仁领带动下,支部班子成员人人建企业,并辐射周边群众建企业近20家。八联行政村是全市有名的艾滋病村,在村支部努力下,村村通上了水泥路,安装了路灯。在镇党委、镇政府努力下,周李公路修复工程已经顺利开工多年困扰群众的刘路路修建项目正在积极争取。

镇机关党员变群众上访为干部下访,排查出各类矛盾纠纷165起,解决128起,有力地促进了全镇和谐稳定。

# 新桥镇 综合整治冬季社会治安

本报讯 (记者 杨光林 通讯员曹越迪)近一个时期以来,新桥镇针对冬季社会治安易发案件的现实,把维护冬季社会治安秩序,增强群众安全感放在突出位置,集中力量开展冬季社会治安综合整治专项行动。

出动宣传车、张贴宣传标语、发放《加强冬季社会治安致广大农民群众的一封信》,在公共场合和各主要交通要道悬挂过街横幅、在新桥镇老庙会期间举办法制文艺汇演、治安巡防大队公开上街亮相,营造了浓厚的工作氛围。

全面启动社会治安三级防范网络。镇政府建立了由20人组成的专职巡防督察队,行政村建立了由10人至15人组成的治安巡防队,各自然村结合实际,采取有偿承包、轮班看护等办法,建立了

多种形式的治安联防队。

卡点布控,预防和打击流窜犯罪。在与沈丘、临泉等县、结合部,217省道等远离村庄的地带,以及农行、信用社、邮政储蓄等金融网点,到处有党员干部带队巡逻、民警巡逻、治安巡防队员巡逻,伺机打击犯罪分子。11月24日,该镇治安巡防大队在杨木庄行政村巡逻时,发现两辆无牌照摩托车的车主在路边交谈,治安队员就上前盘问。不料,一人见状,扔下摩托车就跑。治安队员穷追不舍,很快把此人带回派出所。后经讯问得知,此人邓某乃网上通缉逃犯。

全镇重要综治单位大门口一律装上摄像头。石湾村村民张云高兴地说:“自从俺这里装了‘三只眼’,进出村口和路过俺这里的人,都看得清清楚楚,夜里睡觉踏实多了。”

# 王明口镇 处理积案促和谐

本报讯 (记者 杨光林 通讯员刘全伟 靳瑞丰)王明口镇新一届党政班子成立以来,下大力气处理积案问题。镇党委书记田雨、镇长刘长岭亲自挂帅,把化解矛盾、处理积案工作作为促进社会稳定和谐的重中之重来抓。

针对群众反映强烈的问题,耐心听取,查找矛盾的根源所在,从而达到解决积案的目的。王明口村民反映棉麻公司于1984年征用土地建棉花综合加工厂,要求棉花厂破产,土地转让给别人,要求退还土地复耕,并解决安置补偿费,该村村民多次上访。为此,镇成立书记、镇长亲自挂帅的联合调查处理小组。镇长刘长岭

供供销社、市国土局协调做工作;同时和群众一道复查、复议,目前已为群众解决补助4万元,使问题得到彻底解决,受到群众称赞。

针对群众提出的要求充分理解,耐心细致做工作,达到以情感人,争取早日解决涉法、涉访积案。牛滩行政村村民孙广伟,起因是被盗案件得不到解决,携家带口多次上访,后因在拘留所期间又遭到不名人殴打,脑部受到严重伤害,经常发生晕厥现象,其妻坚持上访。党委书记田雨多次去孙广伟家询问情况,了解需求,拿出2.8万元为其解决生活困难。面对党委、政府的真情关怀,孙广伟由衷地发出感谢之声,表示不再上访。

# 永丰乡派出所 一天打掉俩团伙

本报讯 (记者 杨光林 通讯员刘全伟)秋季严打以来,永丰乡党委、政府高度重视社会治安综合治理工作,始终坚持“打防并举,以防为主”的原则,层层实行责任制,不断完善乡级巡防队、村级巡防队,建立警民联防立体防控体系,不断加大巡逻力度、督察力度,逐步形成全民共同参与社会治安综合治理的氛围。

按照项城市公安局部署,永丰乡派出所针对辖区内再次发生飞车抢夺妇女耳环、项链案件的情况,采取有效措拖,组织民警带领联防队员上路查控无牌无证摩托车。11月12日,一天之内,连续破获了两个犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4人,其中一名为网上逃犯。

11月12日,在水贾东路后寨村北,抓获两名涉嫌抢夺人员,现已移交项城市公安局刑侦大队,此案正在审理中。

11月12日,布控民警发现两名年轻男子骑一辆大架红色摩托车形迹可疑,便命其停车接受检查,二人不但不停车,反而加大油门逃窜,并将联防队员刘亮的脚砸伤。布控民警立即追赶,后寨村村民纷纷加入其中,前堵后追,警民联手,在后寨村将二人抓获。经查,其中一人孙某为沈丘俘虏营人,今年6月,他因飞车抢夺被驻马店市正阳县公安局立案侦查,目前正被正阳警方网上追逃。

# 汝阳刘笔业 入选国家文化产业示范基地

本报讯 (记者 杨光林 通讯员田维林)近日,项城市汝阳刘笔业有限公司成功入选第四批国家文化产业示范基地。

此次公布的第四批国家文化产业示范基地共有70家,均为各地方文化产业发展的标杆,我省入选的单位仅有3家,项城市汝阳刘笔业有限公司是周口市唯一入选单位。

汝阳刘毛笔则是中国毛笔文化的“活化石”。为保护和传承这一传统手工艺,汝阳刘毛笔刘氏第66代传人刘好勤投资创办

了项城市汝阳刘笔业有限公司,目前,公司已形成大、中、小楷学生用笔,书画用笔,高、中、低档礼品笔套笔等120多个品种规格,年产中、高档毛笔30万支,畅销全国各地,远销美国、法国、日本、东南亚等20多个国家和地区。今年,该公司投资3966万元实施了年产20万套礼品毛笔扩建项目。项目完成后,年销售收入可达1.3亿元,年平均税后利润800多万元,可新增就业岗位1000个,成为全国最大的毛笔生产基地。